
A Nemzetközi Diabétesz Szövetség (International
Diabetes Federation IDF) új vezetést választ a

globális diabétesz járvány kezelése céljából

MONTREAL, Kanada, 2009. október 22. A Nemzetközi Diabétesz Szövetség büszkén
üdvözli Jean Claude Mbanya professzort, Kamerunból, mint új elnökét az IDF október
22-én tartott 20. Diabétesz Világkongresszus berekesztésekor. Az elkövetkező 3 évben ő
fogja vezetni a Szövetséget. Az IDF örömmel jelenti be, hogy Sir Michael Hirst-öt,
Egyesült Királyság, ma megválasztotta elnökjelöltnek az IDF Főtanácsa, amely több mint
200 IDF tagszervezetből áll több mint 160 országból. Sir Michael 2012-ben veszi át az
elnöklést Mbanya elnöktől.

Jean Claude Mbanya a kameruni, Yaounde-i Egyetem endokrinológus professzora, és a
Yaounde-i Központi Kórház Endokrinológiai és Anyagcsere-betegségek Osztályának
vezetője. Részt vett az IDF által vezetett “Unite for Diabetes” (Egység a diabétesz
leküzdéséért) kampányban, amely lefektette az utat az Egyesült Nemzetek „Day
Resolution on Diabetes” (Nemzetközi Diabétesz Világnap) 2006. decemberi
megtartásához. Most az IDF stratégiai irányát határozza meg, hogy ösztönözze a
kormányokat a diabétesz kezelésével, gondozásával és megelőzésével kapcsolatos
irányelvek alkalmazására.

Mbanya professzor kutatásai homlokterében a diabétesszel összefüggő kulturális
tényezők állnak, amelyek gyakran egyediek az általa tanulmányozott afrikai országokban
és közösségekben. A praxisa és a kutatása nagymértékben hozzájárult a világ
ismereteinek bővítéséhez az afrikai diabétesz terén, egy olyan kontinensen, ahol a nem
járványos betegségeket, mint a diabéteszt, általában figyelmen kívül hagyják.

Ő akkor vállalja fel a feladatot, amikor a diabétesz és más nem fertőző betegségek
(NCD) súlyos globális áldozatot követelnek, s a teher zöme a fejlődő világot sújtja. A
diabétesz, a szív- és érrendszeri betegségek, a rák és a krónikus légzőszervi betegségek
teszik ki a világon az összes haláleset 60%-át, s ezen elhalálozások közül minden ötből
négy az alacsony és közepes jövedelmű országokban következik be. A diabétesz
szignifikánsan hozzájárul az NCD teherhez. A világon több mint 250 millióan szenvednek
cukorbetegségben.

„Az a kihívás áll előttünk, hogy a diabétesz kezelését elérhetővé tegyük minden
cukorbeteg számára. Azt remélem, hogy a Szövetségben az elnökségem ideje alatt nőni
fog a globális egészségügyi költségvetés, nagyobb hangsúlyt kap a diabétesz és a nem
ragályos betegségek finanszírozása. Együtt kell működnünk annak érdekében, hogy ne a
földrajzi és történelmi balesetek határozzák meg eleve, kinek jut élet vagy halál,”
mondta Mbanya professzor.



Sir Michael Hirst az IDF alelnöke IDF 2006. óta és az IDF TIDES program, a
vészhelyzetben nyújtott diabétesz ellátási programja társelnöke. Több mint húsz évvel
ez előtt kezdett foglalkozni a diabétesszel, amikor legkisebb gyermekénél igen fiatal
korban 1. típusú diabéteszt diagnosztizáltak.

Akkor Sir Michael, brit parlamenti képviselő, kiállt a diabétesz ügyéért a Parlamentben,
ennek következtében beválasztották a Brit Diabétesz Szövetség Kuratóriumába (Board of
Trustees of the British Diabetic Association), jelenlegi neve: Diabetes UK. Kurátorként
különféle minőségben tevékenykedett 17 évig, majd az utóbbi időben, 2001-től 2006-ig
a Kuratórium első nem-orvos elnökének tisztét töltötte be. Elnökként felügyelte a
Diabetes UK, a cukorbetegekkel foglalkozó legnagyobb európai szervezet
tevékenységében és irányításában bekövetkezett jelentősebb változásokat.

Sir Michael Hirst a Glasgow-i Egyetemen jogot végzett, és cserediákként az Izlandi
Egyetemen is tanult. Később hites könnyvizsgálói szakképzettséget szerzett, és a KPMG,
egy nemzetközi számviteli cég, partnere lett, majd képviselőként tevékenykedett a brit
Parlamentben. Sir Michael számos élvonalbeli, vezető politikai posztot töltött be 1997-ig,
és 1992-ben lovaggá ütötték a politikai és közszolgálati tevékenysége elismeréseként.
Számos vezető jótékonysági szervezet és köztestület igazgatóságában is részt vett, és
jelenleg is két Egyesült Királyságbeli vállalat elnöke.

“Mélyen meghat az IDF tagszervezeti részéről engem ért nagy megtiszteltetés. Örömmel
nézek a lehetőség elébe, hogy folytathatom a Szövetség munkáját. A felkészülési időt
inspiráló vezető irányítása alatt fogom tölteni, és igyekszem sokat tanulni az elkövetkező
három évben. Még nagyon sokat kell tenni a cukorbetegekért, és egyesített globális
erőfeszítést igényel az életminőségük javítása. Ez egy kihívás, de olyan, amely igazán
örömömre szolgál. A visszavonulásom elhalasztva,” mondta Hirst.

###

Megjegyzés a szerkesztőknek:
Az International Diabetes Federation (IDF) egy olyan ernyő szervezet, amelynek
több mint 200 tagszervezete van több mint 160 országból, s több mint 250 millió
cukorbeteget, családtagot és egészségügyi szolgáltatóikat képviseli. Az IDF küldetése az,
hogy előmozdítsa a cukorbetegek gondozását, a diabétesz megelőzését és kezelését az
egész világon. A fő tevékenységei közé tartozik a cukorbetegek és az egészségügyi
szakemberek tájékoztatása, nyilvános információs kampányok szervezése, reklám és
információcsere. Az IDF a WHO-val hivatalos kapcsolatot tartó és az Egyesült Nemzetek
Tájékoztatási Főosztályával társult nem-kormányzati szerv. Az IDF kétévente
megszervezi a Diabétesz Világkongresszust. Részletesebb információért kérjük,
látogasson el a www.idf.org weblapra!
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